

微信圈里， 那些打着“银行”旗号的假消息

近年来，随着智能手机的普及，微信成了很多人不可或缺的交流工具。然而，微信圈里时常会出现一些真假难辨的消息。这里，笔者就为您盘点一下那些打着“银行”旗号的假消息，并请我市业内人士为您揭示真相。



码时故意连续3次输错密码，就可以冻结骗子的账户。”这样的消息很多市民都不会感到陌生，因为它也在微信圈里和网上流传已久。

事实真相：这个方法理论上是可行的，但骗子都会事先让受害人到指定银行把钱转到指定账户上。同行转账，无论同城异地，都是即时到账。账户上的钱一旦到账，骗子马上就会把钱转走。骗子一经得手，这个账户以后用的可能性也就不大了。

市区一家银行的工作人员说，该行曾经就遇到过这样的事——受害人汇款之后怀疑被骗，马上请银行工作人员操作锁定对方账户，但是此时转到骗子账户里的资金已经被取走了。

**消息四：
新版人民币面额 1000 元**

今年另外一则消息也在微信圈里热传——新版人民币即将发行，最大面额1000元。

事实真相：人民银行平顶山分行有关工作人员说，如果央行发行新版人民币，会提前在权威媒体上发布公告。一切以央行公告的消息为准。市民要小心警惕骗子利用这些假消息用假币行骗。

面对这些似是而非的消息，业内人士提醒广大市民：不要轻信，别轻易传播。其实核实这些信息的真实性并不难，有时只需拨打银行的客服电话就能解决。
(王红梅)



**消息一：
中国银行正式发布回收
硬币价格表**

今年以来，微信圈里转发着这样的一则消息：中国银行正式发布回收硬币价格表！小伙伴们，赶紧回家看看你家有几百万元的固定资产吧：1965年1分350元，1966年1分180元……该消息还附上了硬币收藏交易价格参考表。根据参考表，1990年的一分硬币价格达到了3500元。

“这个消息真的假的？先收

藏起来。”市民王女士在微信圈里看到这条消息时，心中暗暗激动，因为她手里就有不少这样的硬币。如果消息是真的，说不定还能兑换不少钱。

事实真相：6月5日下午，人民银行平顶山分行有关工作人员表示，目前该行并没有收到上级部门关于硬币回收的相关文件。如果要进行兑换，也是等值兑换。

**消息二：
汇1分钱整倒骗子**

微信圈里流传着这样一个故

事：一家银行的员工收到诈骗短信后，通过手机银行向骗子转账，每次只汇0.01元，并采用对方扣款手续费的方式。转账400多笔后，她只花了4元多，却让骗子损失了800多元。

事实真相：农行平顶山分行一位工作人员分析说，目前为了推广手机银行业务，很多银行的手机银行转账都是不收手续费的。就算是在柜台转账，手续费一般也是由汇款方支付。再退一步说，就算可以由“骗子”支付，那也得“骗子”的银行账号里有余额

才行。如果“骗子”的账户里没有钱可以支付，那么设这个局也不能成功。“骗子”既然设局行骗，账户里肯定不会有余额，就算有余额也会及时转出，怎么会做赔本的买卖？

**消息三：
故意输错密码
锁定骗子银行卡**

“一旦不小心给骗子的银行卡汇了款，只要打电话给汇款银行，按语音提示进入查询系统，输入对方卡号，在系统提示输入密

沪指飙涨 2.17% 剑指 5200 点 蓝筹股爆发 中行、交行涨停

□记者 张秀玲

本报讯 6月8日，沪指高开，盘中宽幅震荡，曾一度跳水跌破5000点，题材股低迷，金融等权重股护盘拉升，沪指震荡回升，午后开盘，周期类蓝筹股集体拉升，沪指突破5100点，最高达5146.95点，再创本轮牛市新高。

截至收盘，沪市成交13099.25亿元，深市成交10142.80亿元，两市成交23242.05亿元，再次突破两万亿元。

盘面观察：盘面上看，午后蓝筹集体发力，银行、机场航空、证券等板块涨幅居前，银行股集体拉升，板块涨幅6%，个股方面，中国银行、交通银行涨停，建设银行、兴业银行、中信银行暴涨逾6%；计算机应用、仪器仪

表、计算机设备等跌幅居前。此外值得注意的是，两桶油午后奋力拉升，中国石化一度涨逾5%。两市共有海南航空、新兴铸管等超过140只个股涨停；石英股份、国兴地产、秀强股份等超过70只个股跌停。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号: S0730614100003)介绍，大盘高开高走，全天大涨后，距离此次5200点目标仅一步之遥。全天看，两市大涨之下分化明显，尤其是在金融股强势的基础上，创业板盘中一度暴跌，短期整理态势延续。而值得注意的是，创业板已经连续三个交易日回落，这在前期几乎未曾出现，小盘股还有阶段性机会，目前谈高位还为时尚早。回顾本轮行情，两市普涨次数不过，中

小创业板和主板次第上涨，轮番表现频率极高，这就意味着大势之下，小盘股大跌就是机会。再有，此轮上涨，互联网概念狂飙，类似于当年的有色，其机会短期绝不会戛然而止，大跌就是机会，加之消息面以及政策面的刺激，此概念有望继续走高而带动小盘股重新爆发。因此，小盘股还有较大机会，大跌乃至大幅

回调都是目前低吸做波段的良机。

具体操作上，中线金融股逢低继续跟进，首选仍是券商；短期可关注煤炭、有色等二线蓝筹；此外，军工、传媒等题材股或反复活跃，可波段关注。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

6月8日上证指数、深证成指、我市3只股票情况

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	5045.69	5146.95	4997.48	5131.88	108.78	2.17%
深证成指	17648.72	17648.72	17145.70	17452.31	-196.78	-1.11%
神马股份	14.49	14.57	13.92	14.22	-0.25	-1.73%
平高电气	27.59	27.65	26.16	26.45	-1.09	-3.96%
平煤股份	8.65	8.96	8.55	8.88	0.18	2.07%

导读

大额存单
对市民影响几何?

[C2]

当心!
信用卡开卡不用
或致信用污点

[C3]

8条饮食瘦身谎言,
您信了吗?

[C6]